



上海新增1例本土确诊病例 暂未发现与国内其他地方疫情存关联

聚焦疫情防控

记者18日从上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,当天松江区中心医院报告1名工作人员例行核酸检测结果异常,经市、区疾控中心复核,其核酸检测结果为阳性。结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,该病例经专家组会诊诊断为新冠肺炎(轻型),已转运至上海市公共卫生临床中心隔离治疗。根据流行病学调查,暂未发现该病例与国内其他地方的疫情存在关联。疾控部门正在抓紧开展基因测序。

据了解,该病例为松江区中心医院工作人员,女性,25岁,在沪居住地为松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓。该病例已全程接种新冠疫苗,此前自8月2日以来,医院组织的每三天一次的例行核酸检测结果均为阴性。

流行病学调查显示,该病例14天内未离沪,除工作场所与居住地外,到访过公寓楼下尚品生鲜超市、公寓楼下阿兵水果店、外婆家(新理想广场店)等场所。目前上述场所已进行封闭管理、终末消毒。另据调查,其曾因眼疾到过上海市五官科医院就诊。

截至8月18日18时,已排查到该病例的密切接触者10人,均在上海已全部落实集中隔离措施,首次核酸检测结果均为阴性。已排查到密接的密接66人,全部落实集中隔离措施,核酸检测结果均为阴性。已排查到7347名筛查对象,并完成核酸采样,核酸检测结果均为阴性。

目前已对病例相关场所的物品、环境等进行采样,已检测272份样本,结果均为阴性。

松江区中心医院于8月18日起暂停门急诊,实行闭环管理。

根据国务院联防联控机制有关要求,经上海市防控办研究决定,将松江区永丰街道仓丰路855号(有庐公寓)列为中风险地区,上海市其他区域均为低风险。

近期,该确诊病例曾到复旦大学附



8月18日起,上海市松江区中心医院暂停门急诊,实行闭环管理。

属眼耳鼻喉科医院就诊,根据国家和上海市防控要求,医院立即启动应急预案,汾阳路、宝庆路、浦江路三个院区均已暂停日常门急诊医疗服务,完成院区内环境采样和终末消杀。同时落实院区人员的网格化管理,第一时间对包括医务人员、在院患者、第三方工勤人员等人群进行全员核酸筛查,截至

18日18时,已检测4390人核酸检测为阴性,环境采样177份,检测结果均为阴性。

上海市继续坚持“外防输入、内防反弹”总体防控策略,紧盯“入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨”等关键点、关节点,加强疫情防控全链条闭环管理。

据新华社

中国驻刚果(金)大使 要求刚方全力搜救 被绑架中国公民

新华社布拉柴维尔8月17日电 中国驻刚果(金)大使朱京17日紧急约见刚果(金)副总理兼内政、安全、地方分权和传统习俗事务部长奥基托,就3名中国公民在该国遭不明身份武装人员绑架一事向刚方表达关切,敦促刚方采取一切必要措施,尽快查明3名中国公民的下落,并在确保人质安全的前提下全力实施营救。

朱京还要求刚方加强对中国在刚机构和人员的安全保障,维护中方机构人员正当合法权益,让两国合作在安全、可靠的环境下推进。

奥基托表示,刚果(金)和中国是好朋友、好兄弟、好伙伴。保障在刚中国公民的安全,是刚方义不容辞的责任。刚果(金)政府高度重视中方关切,已指示和部署军警力量全力搜救3名被绑架中国公民,并将绑架者绳之以法。刚方愿同中方进一步加强执法安全领域交流合作,维护好中国企业和人员合法权益,确保刚中各领域合作顺利开展。

刚果(金)军方16日说,3名中国公民日前在该国东北部伊图里省遭不明身份武装分子绑架,目前下落不明。伊图里省军方发言人恩贡戈说,3名遭绑架中国公民在伊图里省朱古地区从事采金工作。刚果(金)军队已在有关地区展开搜寻。

刚果(金)东部地区安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。刚果(金)政府自今年4月30日起在伊图里省和北基伍省实施戒严。刚果(金)其他一些地区局势也不稳定。

白杰品股

王者归来

问:周三沪指低开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场反弹在消息面澄清的背景下如期展开,沪指表现最好收涨1.11%,盘面上券商股领涨大金融板块,北上资金也净流入34亿元。截至收盘,两市涨停71只,跌停5只。技术上,沪指收复近半失地,深成指和创业板指也结束了5连阴,两市合计成交11972亿元环比减少;60分钟MACD指标绿柱快速缩减;从形态来看,最强的沪指已经收复60小时均线,在良性箱体拉锯震荡的背景下,短期市场只要出现60分钟MACD指标金叉,那么新一轮同级别反弹将会出现。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢价水平略有增加。综合来看,券商板块单日涨幅高达6.46%,且有8只个股涨停,其王者归来的态度其实是活跃资金的自主选择,后市仍将表现。

资产:周三按计划以4.42元均价买入海伦哲40万股,另以29.93元均价买入浪潮信息6万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)46万股,浙江龙盛(600352)35万股,康芝药业(300086)52万股,会稽山(601579)40万股,浪潮信息(000977)6万股,海伦哲(300201)40万股。资金余额1513990.96元,总净值24414490.96元,盈利12107.25%。

周四操作计划:浪潮信息、海伦哲、康芝药业、会稽山、华创阳安、浙江龙盛、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰

同步播报

新疆3例无症状感染者病毒基因测序结果公布 为境外输入德尔塔毒株

记者18日从新疆维吾尔自治区疾控中心获悉,经中国疾病预防控制中心病毒病预防控制所对新疆阿拉山口市3例无症状感染者新冠病毒基因组二代测序数据分析,这3例无症状感染者新冠病毒属于VOC/Delta变异株(B.1.617.2进化分支),与近期我国各地本土病例和输入病例病毒基因组同源性低,高度提示病毒来自境外输入。

8月15日,新疆博尔塔拉蒙古自治州阿拉山口市口岸地区发现3名无症

状感染者,相关流调结果显示,这3名无症状感染者14日内均无出境、出疆史,无中高风险地区旅居史,无确诊病例、疑似病例和无症状感染者接触史。

自8月15日以来,截至8月18日8时,博州已完成三轮全域全员核酸检测工作,检测结果均为阴性。

截至8月17日24时,新疆(含兵团)现有确诊病例0例,无症状感染者3例,均为博州阿拉山口市报告。

据新华社

日本新冠重症人数连续6天刷新纪录 菅义伟盘算落空 日本或11月大选

日本执政联盟消息人士披露,随着多地新冠防疫紧急状态延长至9月12日,首相菅义伟不大可能如舆论早前预期那样在9月上旬解散国会众议院。提前大选。日本媒体分析,11月下旬举行选举正在成为一种可能。

据时事通讯社18日报道,自由民主党内部仍在探讨9月解散国会的可能性,只是,如果届时疫情没有好转,菅义伟将不得不先参加党首选举。

菅义伟的党首任期定于9月30日结束。他原先盘算,通过尽快推进全民接种新冠疫苗、成功举办东京奥运会振奋国民情绪,在东京残奥会9月5日闭幕后解散众议院,赢得大选后以胜利者姿态自动连任党首,不必举行党首选举。

然而,新冠变异病毒德尔塔毒株迅速扩散,重症患者不断增加,令菅义伟盘算落空。日本厚生劳动省18日发布的数据显示,截至17日,日本新冠重症患者人数达1716人,连续6天刷新最高纪录。日本政府17日宣布,防疫紧急状态扩大到茨城、栃木、群马等7个府县,连同已经进入紧急状态的东京

都、神奈川县、大阪府等地,解禁时间均为9月12日。

日本17日新增新冠确诊病例19955例,47个都道府县中,18个府县单日新增病例数创新高。

菅义伟17日晚在记者会上说,作为首相,他的“当务之急”是防控疫情。他拒绝透露选举时间表,只说“(解散时机的)选项越来越少”。共同社报道,多名政府高级官员直言,“紧急状态期间不会解散众议院”。

自民党正在调整党首选举日程,目前打算9月17日发布党首选举公告,9月29日投票。

尽管菅义伟一度设想在众议院选举结束后自动连任党首,但包括宣布竞选党首的前总务大臣高市早苗、自民党政策调查委员会会长下村博文在内,党内一些人主张先选出党首、再解散众议院。

共同社援引一名资深国会议员的话报道,菅义伟不敢在民意支持率处于历史低位的情况下解散众议院。多项民意调查显示,菅义伟内阁所获支持率眼下徘徊在30%左右,是去年9月上任

以来最低,超过六成日本人不希望他继续担任首相。

按消息人士说法,菅义伟也可能不解散众议院,一直等到这届众议员10月21日按时结束四年任期。那将是日本众议员自第二次世界大战结束以来第二次完成任期。

这意味着,众议院解散时机目前主要有三种可能:紧急状态结束后解散、党首选举后解散或10月21日众议员任期结束后自动解散。综合日本公职选举法对大选投票时限的规定,以及投票日通常安排在周日的惯例,共同社分析,众议院选举投票最早可能在9月26日,最晚可能在11月14日或11月28日。

尽管自民党再次赢得大选把握不小,菅义伟能否连任却存在悬念。日本媒体报道,人口仅次于东京都的神奈川县首府横滨市定于本月22日选举市长。如果菅义伟支持的日本前国家公安委员长小此木二郎落败,可能会削弱前者的“向心力”,在党内引发危机感。要求“换马”、由新党首领导众议院选战的呼声将大增。

据新华社